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Umfrage: Deutliche Mehrheit hält McAllister für besseren Ministerpräsidenten

Hannover, 12.01.2013, 11:10 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Deutschen hält David McAllister (CDU) für den besseren Ministerpräsidenten für Niedersachsen als seinen
Konkurrenten Stephan Weil (SPD). In einer repräsentativen N24-Emnid-Umfrage sagten 37 Prozent der Deutschen, McAllister sei der
bessere Landesvater. 

Nur 27 Prozent der Deutschen sehen in Weil den besseren Ministerpräsidenten. In Niedersachsen glauben sogar 78 Prozent der
Befragten, dass McAllister der bessere Ministerpräsident ist. Nur 14 Prozent der Niedersachsen vermuten hingegen, dass Weil dieses
Amt besser ausfüllen würde.
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